



## ANUNCIO

Por el Sr. Alcalde se ha dictado el siguiente Decreto que se reproduce a continuación:

Resolución nº: 56/2022

Fecha Resolución: 04/02/2022

“DECRETO CORRECCION DE ERRORES LISTADO DEFINITIVO DE ADMITIDOS OFICIAL 2ª ALBAÑIL (PLAN CONTIGO)

Advertido error en Resolución 54/2022 de fecha 4 de febrero de 2022, vengo en Resolver:

**PRIMERO.** - Corregir el texto de la citada resolución, conforme a lo siguiente:

**Donde dice:**

“ADMITIDO/AS DEFINITIVAMENTE

1.- Ramírez Ibáñez, Manuel”

**Debe decir:**

“ADMITIDO/AS DEFINITIVAMENTE

1.- Ramírez Ibáñez, Manuel

2.- Pérez Barea, Antonio”

**Segundo.** — Ordenar su publicación en el Tablón de Anuncios sito en c/ Geranio, s/n y en la sede electrónica (<https://sedeelpalmardetroya.dipusevilla.es/opencms/opencms/sede>) de este Ayuntamiento y en el portal transparencia. La publicación en cualquier otro medio tiene carácter meramente informativo.”

En Palmar de Troya, a fecha indicada en el pie de firma del presente documento. - El Presidente. -Fdo: Juan Carlos González García

Geranio, s/n. •41719 El Palmar de Troya• Tfno. 95 583 25 25 •Fax 95 583 27 71 • C.I.F: P-4100053-J • [www.elpalmardetroya.es](http://www.elpalmardetroya.es) •  
Email: [palmar@dipusevilla.es](mailto:palmar@dipusevilla.es)

Código Seguro De Verificación:	DEG4PXcRQvmAWWXQYunbbQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Juan Carlos Gonzalez Garcia	Firmado	04/02/2022 14:19:08
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	<a href="https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/DEG4PXcRQvmAWWXQYunbbQ==">https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/DEG4PXcRQvmAWWXQYunbbQ==</a>		

